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7. Ubungsblatt zur
»Analysis IT*

Hausiibungen

Aufgabe H19 (Abschluss, Inneres, Rand; 5 Punkte)

Seien A und B Teilmengen eines metrischen Raumes X. Zeigen Sie

() AUB=AUB (1) (ANBP=ANB () X\A=(X\A)
(d) H(AUB) C dAUIB.

Finden Sie zudem ein Beispiel fiir das (AU B) S AU B gilt.
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7. Ubung Analysis IT

Aufgabe H20 (Norm auf dem Produkt; 5 Punkte)
Seien (E, |j+|ig) und (F,||«| 7} normierte Riume. Fiir z € E und y € F definieren wir

i€z, )1 := max {[lz(lz, [y}

Zeigen Sie, dass ||+|| eine Norm auf E x F ist.

Loésung:
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7. Ubung Analysis II

Aufgabe H21 (Die Cantor-Menge; 5 Punkte)
Seien Cp :=[0,1], C1 := [0, 3] U [3,1] = $Co U (3 + £Co} und rekursiv

2408 ]
Cht = Cn (5 == EC”) .

Die Menge C, bestelt also aus 2" disjunkten Intervallen der Liinge JL,, Man nennt

C :=[nen Cn die Cantor-Menge.
s p € {0,2} definieren wir die Intervalle
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Iﬂ 20 und Io ,2,2-

Fiir n € N und a,,...

(a) Zeichnen Sic fgg und fp2 sowie oo, fo02,
(b) Zeigen Sie Ipq,.,....a, 2 J0,ay,...;004, f0r alle ay,..a,4; € {0,2}.

(¢) Zeigen Sie

Cn — U I{O,n-_....,f:,,)
g in €{0,2
fiir n € N.
(d) Folgern Sie C = {322, % : ¢, € {0,2}}.
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